
 

               

Θέμα:  Α. Ανακοίνωση βαθμών ειδικών και μουσικών μαθημάτων.
Β. Δυνατότητα Υποβολής Μηχανογραφικού Δελτίου (Μ.Δ.).

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α : Ανακοίνωση βαθμών ειδικών και μουσικών μαθημάτων
Οι βαθμοί των ειδικών μαθημάτων και των μουσικών μαθημάτων θα ανακοινωθούν την Παρασκευή 17-7-2020 
μετά τις 13.00 μ.μ. Οι υποψήφιοι θα μπορούν να βρίσκουν τη βαθμολογία τους στην ιστοσελίδα 
 https://results.it.minedu.gov.gr πληκτρολογώντας τον 8-ψήφιο κωδικό τους και τους 4 αρχικούς χαρακτήρες 
από το επώνυμο, το όνομα, το πατρώνυμο και το μητρώνυμο, σε κεφαλαίους ελληνικούς χαρακτήρες. 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β. Δυνατότητα υποβολής του Μηχανογραφικού Δελτίου (Μ.Δ.)

Η δυνατότητα ηλεκτρονικής υποβολής του Μ.Δ. θα ισχύσει ως και τη Δευτέρα 20-7-2020 τα μεσάνυχτα. Μετά 
τα μεσάνυχτα της Δευτέρας η ειδική εφαρμογή θα κλείσει και θα αρχίσει ο έλεγχος και η επεξεργασία των 
προτιμήσεων των υποψηφίων. Για την υποστήριξη της υποβολής του Μ.Δ., όλα τα ΓΕΛ και ΕΠΑΛ (ανεξάρτητα 
από την προγραμματισμένη εφημερία) θα λειτουργήσουν επιπλέον τη Δευτέρα 20-7-2020, τελευταία ημέρα 
υποβολής του Μ.Δ., με την παρουσία του Διευθυντή ή του Υποδιευθυντή (ή του αναπληρωτή αυτών) και του 
εντεταλμένου εκπαιδευτικού για το χειρισμό της ηλεκτρονικής εφαρμογής του μηχανογραφικού δελτίου. Αυτή 
την ημέρα, ο (Υπο)Διευθυντής θα μπορεί να επιτρέψει στους υποψηφίους να αποκτήσουν κωδικό ασφαλείας (αν 
δεν πρόλαβαν ή αν τον έχασαν) ή/και να αναιρέσουν το ήδη οριστικοποιημένο Μ.Δ. για να οριστικοποιήσουν εκ 
νέου ένα άλλο Μ.Δ. Οι 2 ανωτέρω εκπαιδευτικοί που θα είναι παρόντες στα Λύκεια θα αποζημιωθούν για αυτή 
την ημέρα για μη χρήση θερινής άδειας.

              
                   Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ

                                                                                                        ΝΙΚΗ ΚΕΡΑΜΕΩΣ

Εσωτερική Διανομή:     1)Γραφ. κ. Υπουργού                    2)Γραφ. κας Υφυπουργού                    3)Γραφ. κας Γεν Γραμ ΑΒΕΕΑ
                                                                   3)  Γενική Δ/νση ΨΣΥΕ                   4) Δ/νση Εξετάσεων & Πιστοποιήσεων/Τμήμα Α’

         ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ,  
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ    
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Τ.Κ. – Πόλη: 151 80 ΜΑΡΟΥΣΙ                                                                           Αρ.Πρωτ. Βαθμός Προτερ.
Ιστοσελίδα: www.minedu.gov.gr                                                                     Φ251/92354 /Α5
email: t01ode2@minedu.gov.gr
Πληροφορίες: Κων/να Ντούτσου 2103442684

                           Αν. Λάμπος 2103442702 ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ
Fax: 210-3442098                                                                      

Προς:  1. Περιφερειακούς Διευθυντές Εκπ/σης
                                                                               2. Δ/ντές Δ/νσεων Δ.Ε.

             3. ΚΕΣΥ (διά των Δ/νσεων Δ.Ε.) 
                                                                               4. Δ/ντές ΓΕΛ και ΕΠΑΛ (δια των Δ/νσεων Δ.Ε.)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
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